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РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ

▪Невыполнимые булевы формулы в КНФ. 

▪Одним из способов доказать 
невыполнимость формулы является 
построение дерева расщепления. Я 
доказывала нижнюю оценку 2n на 
размер дерева расщепления для 
принципа Дирихле.



▪  



▪Основные идеи решения:
▪ Короткие дизъюнкты опровергаются быстро, такие листья нас не интересуют.
▪ Подстановка нулей никак не вредит коротким дизъюнктам. Единица опровергает 

короткий дизъюнкт, только если в этой клетке уже кто-то сидит.
▪ Для полного бинарного дерева оценка на размер легко получается из оценки на 

глубину.

Отсюда идея — сделаем из дерева полное бинарное, отрезав/сжав ненужные 
вершины и рёбра, а затем докажем, что все листья лежат на глубине хотя бы n (n — 
количество клеток).



▪Что получилось:
▪ Непосредственное доказательство для дерева расщепления.

▪Что не получилось:
▪ Доказательство для случая ориентированного ацикличного графа (можно 

склеивать одинаковые поддеревья).



ПОСЕЩЕНИЕ СЕМИНАРОВ

▪  



▪  



РЕЗУЛЬТАТЫ

▪Навыки в решении задач

▪Знакомство с некоторыми разделами CS

▪Навыки чтения и перевода научных текстов



Спасибо за внимание!

PDF с решением: 
https://drive.google.com/file/d/0BykKT9X8zr2bbnE5ZGVDTlQ3cG8/view?usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/0BykKT9X8zr2bbnE5ZGVDTlQ3cG8/view?usp=sharing

